

Zelená škola

V školskom roku 2013/2014 sa naša ZŠ s MŠ zapojila do projektu „Zelené škola“. V tomto projekte je zapojených mnoho škôl zo Slovenska, ale aj z iných krajín. Cieľom projektu je vzbudiť u detí, a nielen u nich, záujem o prírodu, šetriť životné prostredie, starať sa o prírodu, ochraňovať ju.

V prvom roku každá škola vypracováva množstvo úloh, ktoré sú zamerané na spomínané oblasti. Koordinátorkami projektu v našej škole sú na ZŠ Jurana Takáčová a pre MŠ Anna Valachová. Celý prvý rok v projekte je „overovací“. To znamená, že je našou úlohou zistiť silné a slabé stránky školy v oblastiach určených projektom. Na toto zistenie je potrebné vypracovať audit, vytvoriť Kolégium zelenej školy a až neskôr, po splnení prvých dôležitých krokov, koordinátori spolu s kolégiom vypracujú „akčný plán školy“, ktorý je zameraný na jednu z oblastí, týkajúcu sa ochrany životného prostredia. Až po úspešnom ročnom overovaní škola získa certifikát „ZELENÁ ŠKOLA“

V projekte je možné zapojiť sa do rôznych menších projektov. Jedným z ponúkaných bol projekt pod názvom „Pomáhame vyrásť“, ktorého cieľom je obnova, skrášlenie prostredia, v ktorom žijeme.

Ako koordinátorky sme sa do spomínaného projektu zapojili a vypracovali sme projekt pod názvom „**Čarovná záhrada**“. Zamerali sme sa v ňom na prostredie a okolie základnej školy. Naším cieľom je prostredie skrášliť, vysadiť bylinky, zeleninu, ovocné stromy a kríky, ale aj rôzne okrasné dreviny a kvety. V prvom kole projekt uspel a bol zaradený do verejného hlasovania, ktorého ste sa mohli zúčastniť aj Vy. Ak ste za NÁS hlasovali, patrí Vám naše úprimné „ďakujeme“.

Peňažná podpora zo strany Ikea / partnera projektu / je v hodnote 300 Eur. Vieme, že táto suma nie je vysoká, ale na začiatok a naše „nakopnutie“ stačí. Škola sa podieľa na spolufinancovaní projektu. Faktom je, že školstvo má nedostatok financií. Preto sme sa rozhodli pomôcť si pri spolufinancovaní akciou „Karneval“, ktorú ZŠ s MŠ organizovala v obci 9.februára 2014.

Myslíme si, že hlavný cieľ – dobrá zábava - bol splnený a popri tom sme vyzbierali na dobrovoľnom vstupnom a tombolových lístkoch sumu potrebnú na spolufinancovanie.

Predbežná kalkulácia projektu je vypočítaná na **475 Eur**.
300 Eur sme získali od IKEA a zvyšných 175 Eur zabezpečí škola .
Suma vyzbieraná na karnevale /dobrovoľné vstupné a tombolové lístky / je v hodnote 157 Eur. Rozdiel potrebný na spolufinancovanie projektu je 18 Eur.

Sme vďačné všetkým rodičom, starým rodičom, kamarátom a ostatným, ktorí nám na karnevale prispeli aj minimálnou sumou. Tým nám pomohli priblížiť sa k splneniu našich plánov – skrášliť prostredie, v ktorom sa každý deň pohybujú Vaše deti.

Ďakujeme. Koordinátorky projektu.